

MEGHATALMAZÁS

Alulírott,	
Név:	
Cím:	
Személyi igazolvány/vezetői engedély/útleveél szám:	
az SPB Befektetési Zrt. ügyfele ezennel meghatalmazom	
Név:	
Cím/székhely:	
Anya leánykori neve:	
Születési idő:	Születési hely:
Állampolgárság (amennyiben az a magyartól eltérő!):	
Személyi igazolvány/vezetői engedély/útleveél szám:	Adóazonosító:
E-mail címe:	
Nemzeti ügyfél-azonosító szám: ¹	
hogymevben eljárjon az SPB Befektetési Zrt.-nél vezetett számlá(í)mmal kapcsolatban a következőkben:	

Meghatalmazom képviselőmet, hogy a nevemben **TELJESKÖRŰEN** eljárjon.

Képviselőmnek joga van bármilyen megbízást vagy utasítást adni a nevemben, ideértve értékpapírok-, határidős- és opciós ügyletekre vonatkozó (pozíció nyitás és/vagy zárás) megbízásokat, továbbá az értékpapír felvételt, és értékpapír transzfert.

Meghatalmazom képviselőmet, hogy nevemben az alábbi kööttségekkel eljárjon:

Megbízások és rendelkezések értékpapírügyletekkel kapcsolatban

Készpénz átutalás

Információszerzés céljából valamennyi ügyfél-és értékpapírszámlámra, annak egyenlegére és valamennyi egyéb adatomra vonatkozóan.

Kérjük, jelölje meg a megfelelő műveletet és húzza át az üresen hagyott doboz melletti szöveget.

A Meghatalmazó elismeri, hogy jelen Meghatalmazás annak visszavonásáig érvényben marad, és a Meghatalmazott megbízásaiért és rendelkezéseiért ugyanúgy felelősséggel tartozik, mintha azokat Meghatalmazó adta volna.

Meghatalmazó egyúttal felhatalmazza az SPB Befektetési Zrt.-t arra, hogy a Meghatalmazott számára az SPB Befektetési Zrt.-nél vezetett valamennyi ügyfél-és értékpapírszámlájára, annak egyenlegére és valamennyi egyéb adatára vonatkozó, az értékpapírtitok, banktitok, üzleti titok vagy más jogszabály által védett titok körébe tartozó valamennyi adatot és információt átadja.

A Meghatalmazott ezennel elfogadja a Meghatalmazást annak előírásaival egyetemben.

--	--

Meghatalmazó

Meghatalmazott

Előttünk, mint tanúk előtt	
Név:	Név:
Aláírás:	Aláírás:
Lakcím:	Lakcím:
Személyi igazolvány száma:	Személyi igazolvány száma:

Kelt:,

¹ Külföldi állampolgárságú meghatalmazott esetén, a meghatalmazott állampolgárságán alapuló, a Bizottság (EU) 2017/590 felhatalmazáson alapuló rendeletében meghatározott nemzeti-ügyfélazonosító, amennyiben az nem azonos az adóazonosítóval, illetve a személyi igazolványon szereplő személyi vagy egyéb azonosító számmal.